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Démonstration pour le cas ot on a f'(x) <0 sur Ja:b[:

On choisit x et y € [a;b] quelconques, avec x <[....5%4..... ]. é
On a: '
. / ' »
o fest dérivab‘le sur ]x;y[, car [ARG 1: Iéf&w&}][\“\é},‘*m‘l‘ﬁ ........... ] @
o fest [.Ln.m‘.nm...] sur [x;y], car [ARG 2: (’ﬁl’w[‘}i_)r‘“%r ............ 1| @

On peut appliquer le théoreme [dhacc(‘.glu) ........... ] & la fonction [-ﬁ] sy @
I’intervalle [x;y]

cartARG3: dz &d“%’“d‘) ..... /?9:45"/%&/1’,/‘325 .............. ] @

Il existe un ce[z)(,b[] tel que £'(c) = [f(g)_:ff)—], @
p _
car [ARG 4: 4@')6‘WC("5"’“0“- ..... M‘*?QAF ............................. ] @
' \
ce qu’on peut aussi écrire : [....... g ..(..C)....](y —x) = f(y) — f(x) @
car [ARGS: .00 A B e pn (G X0,
‘ a’

Or, on sait que:
o y—-Xx [>] 0, car [ARG 6: Dmﬁ(jﬂ-Jl'}'de .................................... ] @
0 £€) < [oreeee @i ], car [ARG 7: .....p&v &wm ............................ ]
donc £(y) - [.... Af.(a.c.) ..... ] €0 | 4)
car [ARG 8: ........ '\ﬁ?(&éﬁ,ﬂd}m,—%:_ .................................................... ] @
c’est-a-dire f(y) [....... < ...... ] f(x), pour tout choix de x et y avec x<y. . @

C’est ce qu’il fallait démontrer, car [ARG 9: C&/&M‘U‘AMOQA .................. ] @
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